

Протокол
Собрания граждан муниципального образования
«Екатерининский сельсовет»

21. 02. 2024 год

с. Екатериновка

№1

Место проведения: сельский дом культуры с. Екатериновка

Инициатор проведения собрания – Глава Идринского района

Присутствовало: 55 чел.

Время проведения: 2 час. дня.

Председатель собрания - Кузнецов И. Г.

Секретарь - Панова Л. Н

Приглашенные:

1. Безъязыкова Г.В. - Глава Идринского муниципального района
2. Кононенко В.Е. - Заместитель главы Идринского района по общественно-политической работе.
3. Фоменко К.Ю. – начальник отдела сельского хозяйства Идринского района
4. Глухов Ю.А. - начальник КГКУ "ИДРИНСКИЙ ОТДЕЛ ВЕТЕРИНАРИИ"
5. Федин И.В. – Исполняющий обязанности главного врача Краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Идринской районной больнице» .
6. Вагнер Виталий - представитель Идринского филиала АО "ДРСУ-10"
7. Арнольд Дмитрий Андреевич . - Начальник отдела Участковых МВД ОТДЕЛЕНИЕ ПОЛИЦИИ МО МВД РОССИИ "КРАСНОТУРАНСКИЙ" В ИДРИНСКИЙ Р-Н
8. Алексеев А.В. - мастера леса: КГБУ «Идринское лесничество»
9. Епифанов В.В. – председатель районного Совета депутатов
10. Атаманюк И.В –представитель Краевого государственного казенного учреждения «Лесная охрана»

Повестка собрания граждан.

1. Отчет главы сельсовета о проделанной работе за 2023 год, утверждение плана работы администрации сельсовета на 2024 год;
2. Отчет главы Идринского района за 2023 год;
3. Информация от руководителей Федеральных и Краевых структур, расположенных на территории Идринского района ;
4. Ответы на вопросы, предложения, обсуждение вопросов местного значения;
5. Прием граждан Главой Идринского района, специалистами администрации Идринского Района.

1. СЛУШАЛИ: Кузнецова И.Г. - главу Екатерининского сельсовета

По первому вопросу: выступил глава Екатерининского сельсовета Кузнецов И.Г., который рассказал о социально-экономической ситуации в поселении, демографической составляющей, о финансовом состоянии, о ситуации в жилищно-коммунальном хозяйстве.

Основной задачей ОМСУ в рамках исполнения полномочий, в рамках исполнения местного бюджета является обеспечение жизнедеятельность поселения. Для исполнения

данных полномочий администрация Екатерининского сельсовета организует и обеспечивает взаимодействие с предприятиями и учреждениями на территории сельсовета, а также с администрацией Идринского района, другими государственными и краевыми учреждениями, надзорными органами. Именно совместная деятельность позволяет обеспечить решение вопросов местного значения. Особое внимание администрация сельсовета уделяет благоустройству территории населенных пунктов. Итоги работы по благоустройству за 2023 год.

Территория общего пользования:

С мая по октябрь 2023г. проводилась санитарная очистка территории общего пользования: Всего проведено 4 субботника

Проводилась очистка от мусора и кустарника мест захоронения в с. Екатериновка и д. Мензот; Проведено два субботника по очистке несанкционированных свалок и удалению сухостоя;

Проведены аккарицидные обработки кладбищ на сумму 25509,90 руб.;

В течение летнего сезона проводился покос травы в местах общего пользования. Покос травы проводился как триммерами, так и тракторной косилкой.

Из местного бюджета на скос травы потрачено средств на сумму 28843,00 руб..

В течение летнего сезона проводился ремонт и содержание детских площадок в с. Екатериновка и д. Мензот. В с. Екатериновка отремонтирована беседка в ограде СДК. На ремонт площадок и беседки приобретено материалов на сумму 45770,00 руб. Работа проводилась жителями безвозмездно.

В пожароопасный период проводилась очистка территории заброшенных участков от сухостоя. Всего убрано 18 га. Из местного бюджета на уборку сухостоя потрачено средств на сумму 27805,59 руб.

Дороги местного значения, сеть уличного освещения:

В 2023 году с первого января проводилась очистка от снега дорог общего пользования. В течение 2023 года из средств краевого и местного бюджетов на расчистку дорог местного значения потрачено 289548,96 руб.;

В летний период проводился ремонт дорог местного значения в с. Екатериновка и д. Мензот:

Отремонтирована дорога по ул. Ленина в с. Екатериновка из средств краевого бюджета на сумму 1389400,12 руб.;

Проведено грейдирование ул. Комсомольская, ул. Советская, ул. Кошевого; Осуществлен ремонт дорожного полотна по ул. Кошевого, ул. Набережная, подъезд к кладбищу в д. Мензот;

Проведен ремонт дорожного полотна по ул. Набережная, Подъезд к кладбищу в с. Екатериновка;

Уложена дополнительно водопропускная труба по ул. Набережной в с. Екатериновка.

Общая сумма затрат составила 182380,03 руб.

В рамках безопасности дорожного движения на транзитных участках дорог местного значения за счет средств краевого бюджета в с. Екатериновка обустроена автобусная остановка с посадочными площадками. Сумма затрат составила 592774,20 руб.

Осуществлялось содержание сети уличного освещения. На обеспечение бесперебойной работы сети уличного освещения потрачено из средств местного бюджета 55675,00 руб. Из них не считая оплаты за электроэнергию:

ремонт, приобретение оборудования -13675,00 руб..

приобретение светильников – 42000,00 рублей.

В осенний период в рамках подготовки к пожароопасному периоду 2023 года проведена работа по буртовке не санкционированных свалок, обустройстве минерализованной полосы, а также удалению сухостоя на площади более трех га. Сумма расходов составила 59104,00 руб.

Водоснабжение.

В течении года на территории сельсовета проводились работы по содержанию и ремонту водопровода, а также водозаборных узлов.

За счет средств местного, районного и краевого бюджета в период 2023 года:

ликвидировано два порыва,

Заменено три глубинных насоса,

Заменена Водонапорная емкость.

Сумма затрат составила 2068509,84 руб.

В ноябре-декабре проводились лабораторные исследования заборов воды из скважин и колонок из средств районного бюджета на сумму 96444,00 руб.

В рамках реализации проекта ППМИ обустроено место памяти участников ВОВ в д. Мензот. Общая сумма затрат составила 855000 рублей без учета подготовительных работ, оказания спонсорской помощи предпринимателями, проведения воскресников с участием населения с. Екатериновка и д. Мензот

Основные проблемы поселения

1.Заросшие земельные участки;

2. Несанкционированные неупорядоченные свалки;

3. Бездзорный выгул собак;

4. Содержание придомовых территорий, фасадов, общая захламленность;

4. Пассивность населения в решении вопросов местного значения

Надеюсь общими усилиями данные вопросы мы постепенно решим.

На 2024 год запланировано проведение работ по ремонту дорожного полотна по ул. Зеленая, кошевого до кладбища в д. Мензот,

Установка памятника участникам ВОВ в с. Екатериновка отправлен пакет документов на участие в конкурсе по благоустройству мест захоронения.

Подана заявка по участию в программе обеспыливание транзитных участков дороги в с. Екатериновка, а также модернизации уличного освещения.

Закуплены 20 светильников на улучшение освещения уличной дорожной сети.

Ждем результаты конкурса на приобретения техники (трактор) .

Озвучил задачи на 2024г.

В рамках исполнения полномочий, в рамках исполнения местного бюджета в 2024 году администрацией сельсовета необходимо провести работу по очистке от снега и ремонт дорог общего пользования.

Осуществлять содержание сети уличного освещения. Проводить санитарную очистку территории общего пользования. Продолжить работу по инвентаризации мест захоронения. Провести очистку мест захоронения, провести аккарицидные обработки.

Принять участие с привлечением населения в очистке берегов рек. В течении года проводить ремонт и содержание детской площадки.

Проводить ремонт дорожного покрытия, буртовку свалок. В течении года проводить окашивание территории общего пользования.

Проводить ремонт и бесперебойное содержание водопровода. Удалять сухостойную растительность, проводить мероприятия по пожарной безопасности, выявлять бесхозные строения и проводить их ликвидацию.

Усиливать работу административной комиссии по нарушению правил благоустройства. Проводить мероприятия по профилактике терроризма и экстремизма, а также правонарушений и преступлений на территории сельсовета. Осуществлять функции Муниципального контроля по благоустройству, дорожной деятельности, жилищному контролю. Усилить контроль по повышению собираемости местных налогов.

Создать необходимые условия для установка модульного ФАП в д. Мензот (проведена работа по согласованию земельного участка под ФАП в д. Мензот.

Проведено согласование под выделение земельного участка под модуль почтового отделения.

В кратчайшее время завершить работу с электронными похозяйственными книгами. Обеспечить своевременное предоставление муниципальных услуг: выдача справок, выписок, прием обращений граждан, Нотариальных услуг, обеспечить своевременное размещение информации на сайте и в сетях интернет(в контакте, в одноклассниках, в телеграмме).

Принять участие с привлечением населения и инициативных групп к решению вопросов местного значения через участие в грантах, программах на 2024 год для привлечения средств Краевого бюджета.

Благодарю главу Идринского района Безъязыкову Галину Викторовну за оказание помощи в решении вопросов местного значения, Благодарю за поддержку заместителей Главы Идринского района Бахмана Андрея Александровича, Антипову Наталью Петровну, Кононенко Вадима Евгеньевича Левкину Ольгу Андреевну за содействие в решении проблем сельсовета.

Благодарю За содействие и помощь в реализации программ и проектов, благодарю специалистов строительного отдела, отдела ЖКХ, сметчиков, отдел земельных отношений и имущества при администрации района.

Благодарю Вагнера Давыда Карловича за оказание помощи по содержанию и ремонту дорог местного значения, а также содержание межмуниципальных дорог. Благодарю своих земляков предпринимателей Баранова Юрия Александровича, Богушевского Сергея Николаевича, Панова Александра Борисовича, Баранова Александра Юрьевича, Баранникова Николая Николаевича, за оказанную помощь в решении местных вопросов.

Уважаемые земляки! В продолжение собрания позвольте озвучить тему СВО: Уважаемые земляки, Уважаемая Галина Викторовна, Уважаемые гости. Все вы знаете об СВО по освобождению территории Донбасса от нацистов. В этой операции принимают участие и наши земляки, призванные не только Идринским Военкоматом, но и военкоматами региона и соседней республики. Один доброволец участвовал в боевых действиях в составе добровольческого отряда БАРС -18 в зоне специальной военной операции на территории ЛНР ДНР в период 2023г .В настоящее время выделен земельный участок для строительства дома в Севастополе. Наш односельчанин Чугин Вадим Владимирович закрыл первый контракт , вернулся и заключил новый контракт. Служит на границе с Белгородской областью. Ощепков Сергей Петрович, Рыжов Юрий Иванович наши земляки воюет на Донбассе. Огромная им от нас благодарность.

В ходе проведения Специальной военной операции погиб наш земляк Шиманский Андрей Борисович 1985г.р.

Прошу Вас почтить память Шиманского Андрея Борисовича минутой молчания .
МИНУТА МОЛЧАНИЯ

Хочу поблагодарить наших женщин, которые каждый день своими руками вяжут маскировочные сети, носки для воинов СВО. Это их вклад в общую победу.

Вопросов дополнений и замечаний к докладчику не поступило.

РЕШИЛИ: Сведения главы Екатерининского сельсовета за 2023г.Кузнецова И.Г. принять к сведению.

СЛУШАЛИ: Безъязыкову Г.В. главу Идринского района

По второму вопросу выступила глава Идринского района Безъязыкова Галина Викторовна, которая дала полную информацию о проделанной работе за 2023 год с предоставлением полного фотоотчета.

В своем докладе она отразила работу выполнение основных социально-экономических показателей по итогам года.

Важную роль в социально-экономическом развитии района играет малый и средний бизнес. Развитие этого сектора экономики обеспечивает не только рост производства, но и создание новых рабочих мест, и повышение благосостояния населения района. По итогам 2023 года количество малых и средних предприятий (юридических лиц), составляет 26 ед., из них 42,6 % в сфере сельскохозяйственного производства. Количество индивидуальных предпринимателей на начало 2023 года составило 196 ед., на 01.01.2024 г.- 196 ед. (данные реестра субъектов предпринимательства сайта налоговой инспекции), их них в сфере розничной торговли – 91 ед., крестьянских фермерских хозяйств - 39 ед., в сфере обработки – 8 ед., в сфере строительства -5 ед. Единовременную финансовую помощь при государственной регистрации в 2023 году получили шесть безработных жителей района, состоящих на учете в центре занятости населения, на открытие собственного дела по предоставлению услуг населению. Более двух лет на территории района используется специальный налоговый режим – самозанятость. На рост количества самозанятых, зарегистрированных на территории нашего района, повлияли меры поддержки Министерства социальной политики Красноярского края. В 2023 году заключено 86 социальных контрактов, на общую сумму 17,4 млн. руб.

Одна из ключевых отраслей – это сельское хозяйство. Благодаря трудолюбию и профессионализму тружеников сельского хозяйства в районе полностью убран урожай, который оказался на уровне рекордного урожая 2022 года Аграрии Идринского района завершили уборку первыми на юге Красноярского края. В 2023 году убрано 17 849 га. зерновых и зернобобовых культур, намолочено 43 тысячи тонн зерна в первоначальном оприходованном весе при урожайности 23,9 ц/га. Убрано 4447 га. рапса, намолочено 9847 тонн при урожайности 22ц/га. Поголовье КРС составляет 4 207 голов, что выше уровня прошлого года на 114 голов. Поголовье мясного скота составляет 3596 голов. Хорошим подспорьем для жителей является разведение скота в ЛПХ. В 2023 году у населения закуплено 8 891,8 тонн молока на сумму более 172 млн. рублей. Владельцам ЛПХ выплачена субсидия на содержание коров молочного направления продуктивности в сумме 28,5 млн. руб. на 2 854 голов.

Наивысшего урожая добились труженики: ООО «Маяк» - 28,4 ц/га.; ООО «Ирина» - 26,1 ц/га.; ООО «Элита» - 20,7 ц/га.; ИП КФХ Баранов А.Ю. – 22,8 ц/га.; ИП КФХ Худеев А.Г. – 20,5 ц/га.; ИП Кармаев В.В. – 20,3 ц/га.

Особо важными направлениями работы являются жилищно-коммунальное хозяйство, дорожная отрасль и благоустройство. Решена многолетняя проблема ветхости деревянного моста в с. Идринское. Мост капитально отремонтирован. Выполнены обустройства пешеходных переходов на транзитных участках дорог, выполнены работы по освещению транзитных участков дорог в д. Малый Хабык и с. Новоберезовка, п. Центральный. Обустроены остановочные карманы и установлены остановочные павильоны в д. Малый Хабык, п. Добромысловский, п. Центральный, с. Большой Телек, п. Майский. В рамках Национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» отремонтирована основная магистраль, ведущая в Идринский район. Стоимость ремонта 100 млн. руб. В с. Новоберезовка выполнено обеспыливание ул. Кошевого. Уложен асфальт толщиной 10 см. Стоимость проекта более 20 млн. руб. Отремонтирована дорога, ведущая в с. Большая Салба. Стоимость ремонта около 20 млн. руб.

Выполнены работы по ремонту объектов ЖКХ.

- Большекнышинский сельсовет – капитальный ремонт водонапорной башни в с. Большие Кныши.
- Добромысловский сельсовет – ремонт водопроводной сети в п. Майский.
- Екатерининский сельсовет - капитальный ремонт скважины с заменой накопительной емкости в с. Екатериновка.

с. Большие Кныши для стабильной работы сотовой связи и интернета село подключили к высокоскоростному интернету и все социально-значимые объекты, расположенные на территории Большекнышинского сельсовета.

Благоустройство - основное внимание жителей в первую очередь приковано к благоустройству районного центра с. Идринское. И это правильно, село Идринское - опорный населенный пункт и визитная карточка Идринского района.

В 2023 году на территории района по итогам конкурсного отбора были реализованы 9 проектов в рамках краевой программы поддержки местных инициатив - ППМИ. В общей сумме средства на ППМИ составили 8,5 млн. руб. Средства направлены на следующие мероприятия:

Большетелекский сельсовет – обустройство зоны отдыха.

Большехыбыкский сельсовет – благоустройство территории СДК.

Екатерининский сельсовет – обустройство памятника участникам ВОВ в д. Мензот.

Идринский сельсовет совместно с председателем кооператива Гавань Данилиным Вячеславом Викторовичем – создание и обустройство видовой площадки в с. Идринское.

Курежский сельсовет – благоустройство территории села.

Майский сельсовет – обустройство сквера семейного отдыха.

Новотроицкий сельсовет – благоустройство детской площадки.

Отрокский сельсовет – благоустройство спортивной площадки в с. Отрок.

Романовский сельсовет – обустройство памятника участникам ВОВ в с. Романовка.

Обращение с отходами- администрацией района в плановом режиме продолжается работа с министерством экологии и рационального природопользования Красноярского края, а также с новым региональным оператором ООО «Ростех» по вопросу охвата сбором и вывозом ТКО всех населенных пунктов района. Проведена встреча с представителями регионального оператора. Обещают с началом работы на территории Идринского района зайти во все поселения в том числе и с мешковым способом сбора мусора.

Обеспечения безопасности населения района

Пожароопасный сезон в лесах на территории района начался в апреле месяце. Всего за пожароопасный сезон в 2023 году зарегистрировано 10 лесных пожаров общей площадью 54 га. В основном причина пожаров - человеческий фактор. Кроме этого зарегистрировано 7 ландшафтных пожаров общей площадью 27,3 га. Организовано создание и обеспечение деятельности 18 добровольных пожарных формирований на территории района. В течение года содержались муниципальные пожарные посты Большекнышинского, Никольского, Романовского и Новотроицкого сельсоветов. На содержании муниципальных пожарных постов в 2023 году выделено около 3.5 млн. руб. В с. Куреж смонтировано сборно-разборное здание для осуществления деятельности общественных объединений пожарной охраны. Общая стоимость проекта 4,3 млн. руб.

Здравоохранение

Строительство здания новой поликлиники начато в 2021 году. На ее возведение из краевого бюджета было выделено более 400 млн. рублей. В мае 2023 года вместе с жителями района и Губернатором Красноярского края Михаилом Котюковым открыли новую поликлинику. Очень значимое событием в жизни Идринского района. Для удобства жителей изменены автобусные маршруты с учетом пожеланий земляков с добавлением остановок, парковки и пешеходного перехода вблизи новой поликлиники.

Социальная защита

Всего за 2023 год Территориальным отделением КГКУ «УСЗН» по Идринскому району было оказано различных форм социальных выплат, денежных компенсаций и материальной помощи на сумму 310 млн. руб.

В 2023 году на территории Идринского района продолжал действовать новый вид государственной социальной помощи – это помощь на основании социального контракта. Социальный контракт заключался по следующим основным направлениям:

- поиск работы.
- по осуществлению индивидуальной предпринимательской деятельности.
- по ведению личного подсобного хозяйства.
- по осуществлению иных мероприятий.

Всего за 2023 год было заключено 86 контрактов на сумму 17 362 500 руб.

Мероприятиями государственной программы Красноярского края «Развитие системы социальной поддержки населения» по оказанию адресной материальной помощи в 2023 году охвачено 328 семей Идринского района, сумма материальной помощи составила 4 686 600 рублей.

Муниципальная система образования

Образование - самая бюджетоемкая отрасль.

Количество образовательных организаций района осталось неизменным:

- 8 учреждений дошкольного образования (из них - один филиал дошкольного образовательного учреждения и 5 филиалов общеобразовательных учреждений),
- 15 учреждений общего образования с 3 филиалами,
- 2 учреждения дополнительного образования

В 2023 году на приведение зданий и сооружений общеобразовательных организаций в соответствие с требованиями законодательства израсходовали более 2,5 млн. руб.

Субсидия была распределена и реализована: Большетелекскую, Курежскую, Салбинскую, Мензотскую, Большекнышинскую школы.

В Идринскую СОШ приобрели технологическое оборудование и мебель на сумму более 1,5 млн. руб.

Для Стахановской СОШ приобрели модульное здание для организации горячего питания обучающихся стоимостью более 20 млн. руб.

В Большетелекской ООШ отремонтировали полы в спортзале. Израсходовали более 220 тыс. руб.

В детский сад «Сказка» приобрели кровати, ограждающие устройства на отопительные приборы, увлажнитель воздуха на сумму около 170 тыс. руб.

В Екатеринбургской ООШ капитально отремонтировали здание столовой на сумму около 7,5 млн. руб.

Для Мензотской НОШ выделили 2,2 млн. руб. для ремонтных работ по внешнему оформлению и замены кровли здания.

Около 7 миллионов рублей было выделено на проведение мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности объектов образования: Никольская СОШ, Добромысловская СОШ, Большехабыкская СОШ, Отрокская СОШ.

Ежегодно в нашем районе происходит обновление автобусного парка. В 2023 году наш район получил четыре новых современных школьных автобуса, которые осуществляют подвоз детей в Никольской, Идринской, Отрокской и Центральной средних школах.

Культура, спорт, молодежная политика

Проведен капитальный ремонт зрительного зала СДК с. Большие Кныши стоимостью около 1 млн. руб.

В СДК с. Отрок отремонтированы полы на сумму около 150 тыс. руб.

В п. Сибирь на период реконструкции здания СДК приобретено модульное здание для оказания услуг культуры жителям села стоимостью более 1,2 млн. руб.

Благодаря участию в грантовой программе «Партнерство», в СДК с. Отрок реализован проект стоимостью более 630 тыс. руб.

Молодежный центр «Альтаир» в 2023 году получил ряд субсидий общим размером более 900 тыс. руб., в результате чего приобретены минимальные юнармейские комплекты: комплекты зимней юнармейской формы, берцы, головные уборы, музыкальная аппаратура и другое. В 2023 разработали проектно-сметную документацию для строительства физкультурно-оздоровительного комплекса в с. Идринское

Основная тема ушедшего года и сегодняшнего дня это специальная военная операция, которая является приоритетом работы исполнительной и законодательной власти всех уровней

Жители Идринского района не остаются в стороне, и в меру своих возможностей несут необходимые товары, вещи в пункты приема, для дальнейшего формирования посылок на фронт нашим землякам. Очень большую поддержку оказывают наши предприниматели, как самим бойцам, так и их семьям. Задачи администрации района в направлении организации работы по сбору и доставке гуманитарной помощи. Важно отметить, что сегодня более 150 наших ребят – Героев защищают интересы нашей Родины в зоне проведения специальной военной операции. Главами поселений оказывается помощь семьям военнослужащих в бытовых вопросах. Руководители и коллективы бюджетных учреждений организованно помогают в сборе гуманитарной помощи для дальнейшей отправки ее в зону СВО.

В 2022 – 2023 годах в зону проведения СВО жителями Идринского района направлено более 12 тонн гуманитарной помощи.

Неоднократно предприниматели района и администрация района направляли адресно до военных частей, в которых служат наши парни, посылки с продуктами и предметами первой необходимости. Мы и дальше будем продолжать необходимую работу, и делать все возможное, как для наших героев, участвующих в СВО, так и для их семей.

С самого начала СВО в районе функционирует штаб МЫ ВМЕСТЕ и комитет семей воинов отечества. В 34 бюджетных организациях созданы волонтерские отряды, в которых неравнодушные жители занимаются изготовлением окопных свечей, плетением маскировочных сетей, вязанием носков, перчаток, рукавиц, сбором необходимой помощи, в том числе лекарственных средств, бытовой химии, продуктов и многое другое. С каждым участником специальной военной операции стараемся проводить индивидуальную работу совместно с куратором Фонда «Защитники Отечества» и органами социальной защиты населения. Стараемся отладить работу с органами военного управления о своевременном информировании органов местного самоуправления о режимах службы и отпусков наших военнослужащих. В организациях образования и культуры на постоянной основе проводятся встречи участников СВО с детьми и молодежью, проводятся патриотические и иные мероприятия. Поблагодарила всех депутатов, глав, руководителей, и всех жителей Идринского района за оказываемую помощь нашим ребятам.

РЕШИЛИ: информацию главы Идринского района Безъязыковой Г.В. принять

ВОПРОС ИЗ ЗАЛА : *Соловьев Николай Николаевич – Кто подходит для получения и улучшения жилищных условий на селе? До какого возраста ?*

СЛУШАЛИ: **Фоменко К.Ю. – начальника отдела сельского хозяйства Идринского района.**

Идринский район принимает участия в ведомственном проекте « Комплексное развитие сельских территорий» государственной программы Красноярского края « Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции , сырья и продовольствия»

Целью государственной поддержки по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, является укрепление кадрового потенциала сельских территорий края за счет создания условий по обеспечению граждан, в том числе молодых семей и молодых специалистов, работающих в организациях агропромышленного комплекса и социальной сферы, доступным жильем в сельской местности

Получатели социальных выплат

1. Граждане (без ограничения по возрасту), работающие в сельскохозяйственных организациях или в социальной сфере в сельской местности;
2. Молодые семьи и молодые специалисты (не старше 35 лет на дату подачи заявления на участие в мероприятии по улучшению жилищных условий), работающие в сельскохозяйственных организациях или в социальной сфере в сельской местности;
3. Граждане (в возрасте до 55 лет), работающие в государственных учреждениях ветеринарии края;
4. Гражданам, работающим по трудовому договору в должности преподавателя или мастера производственного обучения

Основные критерии и условия получения социальных выплат на строительство или приобретение жилья в сельской местности -Гражданин Российской Федерации:

- заключивший трудовой договор с сельскохозяйственным товаропроизводителем, или с организацией агропромышленного комплекса, или с научной организацией, или с организацией социальной сферы, или с государственным учреждением ветеринарии края, или осуществляющий предпринимательскую деятельность в качестве сельскохозяйственного товаропроизводителя;
- признанный нуждающимся в улучшении жилищных условий в соответствии с действующим законодательством;
- имеющий собственные или заемные средств на строительство или приобретение жилья в размере, не обеспеченном социальной выплатой в размере не менее 10 % от расчетной стоимости жилья;
- для молодых семей и молодых специалистов - возраст не старше 35 лет на дату подачи заявления на получение государственной поддержки
- размер социальных выплат составляет 90 %от расчетной стоимости жилья;
- социальные выплаты могут быть направлены на строительство или приобретение жилого дома (квартиры) в сельской местности;
- оформление права собственности на построенное или приобретенное жилье на всех членов семьи в равных долях;
- обязательство получателя социальной выплаты – работать в сельской местности не менее пяти лет с момента перечисления социальной выплаты в одной сфере деятельности;
- срок оформления жилья с момента перечисления социальной выплаты составляет: 3 года при строительстве и 14 месяцев при приобретении.

Перечень документов необходимых для участия в мероприятии по улучшению жилищных условий молодых семей и молодых специалистов в отделе сельского хозяйства
Пожалуйста устраивайтесь и приходите в Отдел сельского хозяйства Идринского района , специалисты Вас оповестят.. Всю информацию можно найти на сайте района, Министерства сельского хозяйства Красноярского края.

РЕШИЛИ: Информацию начальника отдела сельского хозяйства Идринского района Фоменко К.Ю. принять к сведению.

3.СЛУШАЛИ: Глухов Ю.А. - начальник КГКУ"ИДРИНСКИЙ ОТДЕЛ ВЕТЕРИНАРИИ

По третьему вопросу выступил начальник КГКУ"ИДРИНСКОГО ОТДЕЛА ВЕТЕРИНАРИИ Глухова Ю.А. , который проинформировал граждан по вакцинации от узелкового дерматита.

В октябре 2023 г. в Республиках Тыва (Тес-Хемский район), Хакасия (сёла Боград, Знаменка, верхняя Ерба, Боградского района, с.Калинино, Усть Абаканского района) выявлено заболевание заразных узелковый дерматит.

Заразный узелковый дерматит распространился и на территорию Красноярского края. Приказом службы по ветеринарному надзору Красноярского края № 163 от

09.12.2023 г., установлены ограничительные мероприятия(карантин) по заразному узелковому дерматиту в трёх подворьях с. Малая Минуса, карантин установлен до 20.01.2024 г.

Заразный узелковый дерматит (ЗУД) относится к группе опасных вирусных заболеваний сельскохозяйственных животных. Характеризуется: повышением температуры до 40°С, снижением аппетита, слезотечением, выделениями из носа и ротовой полости, появлением узелковой сыпи по всему телу, отеком конечностей. ЗУД не представляет угрозы людям!!! Однако наносит большой экономический ущерб сельскохозяйственной отрасли и экономики региона в целом.

Остановить распространение можно только жесточайшим карантинном. Уважаемые жители, чтобы уберечь свое поголовье и территорию нашего района от заноса инфекционных заболеваний необходимо:

1. Предоставлять животных для прохождения плановых ветеринарно - профилактических мероприятий.

В настоящее время по Идринскому району проводится вакцинация КРС от Узелкового дерматита и проблема стала нехватка вакцины т.к. не полностью регистрируют поголовья как у ветврачей, и в сельсоветах района . Вакцина заказана дополнительно .

2. НИ В КОЕМ СЛУЧАЕ не приобретать животных, корма для животных и продукцию животного происхождения (мясо), без согласования с государственной ветеринарной службой и ветеринарных сопроводительных документов (на данный момент особенно!!! с территорий республик Тыва и Хакасия).

3. Не скрывать случаев заболевания и падежа сельскохозяйственных животных. Перечень ветеринарно-сопроводительных документов необходимых для провоза поднадзорного груза:

1. Ветеринарное свидетельство Ф№1 оформляется на живых животных и биологические объекты

2. Ветеринарное свидетельство Ф№2 на продукцию животного происхождения (например мясо, молоко и др.)

3. Ветеринарное свидетельство Ф№3 на техническое сырье, корма и биологические отходы.

4. Ветеринарная справка Ф№4 при перемещении товаров в пределах муниципального образования района (села, посёлка, деревни).

В случае обнаружения несанкционированного ввоза животных (отсутствие ветеринарного сопроводительного документа) необходимо незамедлительно сообщить в КГБУ «Идринский отдел ветеринарий» по тел.: 8(39135) 2-31-59, 2-29-21.

Уголовная ответственность за нарушение ветеринарного законодательства предусмотрена статьей 249 Уголовного кодекса РФ: Нарушение ветеринарных правил, повлекшее распространение эпизоотии или иные тяжкие последствия, наказывается исправительными работами на срок до двух лет, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок до трех лет.

РЕШИЛИ: Информацию начальника КГКУ"ИДРИНСКОГО ОТДЕЛА ВЕТЕРИНАРИИ Глухов Ю.А. принять к сведению.

4.СЛУШАЛИ: Начальника отдела Участковых МВД ОТДЕЛЕНИЕ ПОЛИЦИИ МО МВД РОССИИ "КРАСНОТУРАНСКИЙ" В ИДРИНСКИЙ Р-Н – Арнольта Дмитрия Андреевича

По четвертому вопросу выступает участковый полиции Арнольт Д.А. , (довел до сведения населения, что мошенничество - форма хищения. Отличительная черта мошенничества - способы завладения чужим имуществом. Ими являются обман потерпевшего или злоупотребление его доверием. Владелец имущества, иное лицо,

уполномоченный орган власти, будучи введенными в заблуждение субъектом преступления относительно истинных его намерений передают имущество или право на него виновному, другим лицам либо не препятствуют изъятию этого имущества или приобретению ими права на него.

Способы мошенничества постоянно меняются, последнее время наиболее распространенным видом мошенничества является использование мобильной связи и СМС – сообщений, а так же платежных систем, банковских карт и т.д. Так, наиболее распространенным является обман при мошенничестве, который может состоять в сознательном сообщении заведомо ложных, не соответствующих действительности сведений либо в умолчании об истинных фактах, либо в умышленных действиях, направленных на введение владельца имущества или иного лица в заблуждение.

Часто мошенники используют человеческие слабости - излишнюю доверчивость, желание быстро разбогатеть, получить желаемое без денег.

Так, в частности, мошенники часто используют такие психологические приемы как предложение совершить какую-либо сделку на условиях, которые значительно выгоднее обычных; навязывание совершить какие-либо действия в спешке, мотивируя это различным образом; позиционирование себя за очень богатых и влиятельных людей.

Чтобы не стать жертвами мошенников необходимо: не перечислять денежные средства незнакомым Вам людям, не звонить по неизвестным Вам телефонам, расценивать СМС – сообщения как мошеннические о каких – либо выигрышах (автомобиль, компьютер, путевка и т.д.), различных компенсациях, поступающих СМС - сообщений о приобретении медицинских препаратов, а так же в случае поступления звонков о том, что кто – либо из близких попал в беду (ДТП, полицию и т.д.).

В случае если Вы стали жертвой мошенников, необходимо незамедлительно обращаться в органы полиции или прокуратуру с соответствующим заявлением или по телефону с сотового - 102, с домашнего - 02.

Вопросов к докладчику не поступило

РЕШИЛИ: Информацию начальника отдела Участковых Арнольда Д.А. принять к сведению.

5.СЛУШАЛИ : Алексеева А.В. - мастера леса: КГБУ «Идринское лесничество», который проинформировал жителей по заготовке дров и по отводу делян .

ПОРЯДОК ЗАГОТОВКИ ГРАЖДАНАМИ ДРЕВЕСИНЫ ДЛЯ СОБСТВЕННЫХ НУЖД Заготовка гражданами древесины для целей отопления, возведения строений и иных собственных нужд , осуществляется в соответствии с Лесным кодексом Российской Федерации.

Граждане осуществляют заготовку древесины для собственных нужд на основании договора купли-продажи лесных насаждений.

Заготовка древесины для собственных нужд в пределах нормативов на один и тот же объект (здание, строение, сооружение) несколькими гражданами не допускается. После заключения договора купли-продажи лесных насаждений гражданин обязан принять лесные насаждения для заготовки древесины по акту от уполномоченной организации.

Срок заготовки и вывоза древесины составляет не более 12 месяцев со дня заключения договора купли-продажи лесных насаждений и устанавливается договором купли-продажи лесных насаждений.

НОРМАТИВЫ ЗАГОТОВКИ ГРАЖДАНАМИ ДРЕВЕСИНЫ ДЛЯ СОБСТВЕННЫХ НУЖД

	Вид потребности	Единица измерения	Объем	Периодичность
1	Строительство жилого дома на земельном участке, предоставленном для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта на территории края	куб. метр	150	один раз в 25 лет на семью или одиноко проживающего гражданина
2	Строительство хозяйственных построек на земельном участке, предоставленном для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта на территории края	куб. метр	25	один раз в 25 лет на семью или одиноко проживающего гражданина
3	Ремонт жилого дома, расположенного на земельном участке, предоставленном для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта на территории края, жилого помещения в деревянном многоквартирном жилом доме, расположенном на территории края	куб. метр	25	один раз в 10 лет на семью или одиноко проживающего гражданина
4	Отопление жилого дома, жилого помещения в многоквартирном жилом доме, расположенных на территории края (при отсутствии централизованного отопления)	куб. метр	20	ежегодно на семью или одиноко проживающего гражданина
5	Отопление хозяйственных построек (бань, летних кухонь, стоек для домашних животных и птиц, гаражей), расположенных на земельном участке, предоставленном для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта на территории края (при отсутствии подключения хозяйственных построек к централизованному отоплению)	куб. метр	5	ежегодно на семью или одиноко проживающего гражданина

Вопросов к докладчику не поступило.

РЕШИЛИ: Информацию Алексева А.В. - мастера леса: КГБУ «Идринское лесничество» принять к сведению.

6. СЛУШАЛИ: Атаманюк И.В –представитель Краевым государственным казенным учреждением «Лесная охрана»

Который проинформировал граждан в преддверии наступления весны , по Ситуации с лесными пожарами ..Жителям края нужно быть предельно бдительными и внимательными.Посещение лесов в этот период ограничено, запрещено разводить костры, сжигать мусор и сухую траву, проводить пожароопасные работы.

За нарушение правил пожарной безопасности в лесах предусмотрен штраф на граждан до 50 тысяч рублей, на юридических лиц до 1 млн рублей.

При обнаружении возгорания в лесу необходимо немедленно звонить на телефон 112, прямую линию лесной охраны 8-800-100-94-00 или сообщать при помощи мобильного приложения «Берегите лес».

Вопросов к докладчику не поступило

РЕШИЛИ: Информацию Атаманюка И.В -Краевым государственным казенным учреждением «Лесная охрана» принять к сведению

7. СЛУШАЛИ : Епифанова В.В. –Председателя районного Совета депутатов

Председатель районного Совета депутатов, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» в Идринском районе **Виктор Епифанов** оповестил жителей о

результатах командировки в зону СВО. **Виктор Елифанов** встретился с бойцами и передал землякам посылки и флаги «Единой России».

С самого начала Специальной Военной Операции Идринское местное отделение партии «Единая Россия» оказывает помощь фронту. Вместе с партийцами жители района стараются поддержать ребят, выполнить все их просьбы, помочь бойцам выжить в суровых условиях и выполнить стоящие перед ними задачи. Наряду с доставкой масксетей, окопных свечей, лекарств и других необходимых средств, участники СВО обращаются с просьбой привести партийную атрибутику, флаги.

Побывав на позиции у наших защитников, секретарь Идринского отделения партии Виктор Елифанов передал бойцам из Красноярского края флаги «Единой России». По итогам поездки Виктор Васильевич отметил, что побывал в разных городах и населенных пунктах новых территорий:

«Мы работали в зоне СВО 11 дней, плотно и напряжённо. Гуманитарную помощь привезли на 2 фурах, потом на машинах развозили по позициям. Были в Донецкой, Луганской областях, в Запорожье. В крупных городах: Донецк, Макеевка, Харьківськ, Алчевск, Енакієво, Луганськ, Маріуполь, Бердянськ, Мелітополь. Очень много эмоций и впечатлений. Продолжаем работать и собирать помощь нашим бойцам».

Отметим, помощь участникам СВО и членам их семей является важным направлением Народной программы партии «Единая Россия».

Вопросов к докладчику не поступило

РЕШИЛИ: Информацию Елифанова В.В. –Председателя районного Совета депутатов принять к сведению.

ВОПРОСЫ ИЗ ЗАЛА :

1. Будет ли асфальтирована транзитная часть дороги в с. Екатериновка?
2. Почему не устанавливают дорожные знаки « Прогон скота»?

8. СЛУШАЛИ: представителя Идринского филиала АО "ДРСУ-10"Вагнера Виталия который пояснил , что действительно принято решение в Крудоре по освещению транзитного участка, а также поскольку средств на асфальтирование выделено недостаточно, остаток транзитного участка асфальтируют за счет средств из фонда содержания дорог.

По второму вопросу, представитель Идринского филиала АО "ДРСУ-10" Вагнер Виталий пояснил : - для установки Дорожного знака « Прогон ската » администрации Екатерининского сельсовета, необходимо подать заявку в КРУДОР и определить место установки дорожного знака.

РЕШИЛИ:

1.Информацию представителя Идринского филиала АО "ДРСУ-10"Вагнера Виталия принять к сведению.

2. Главе Екатерининского сельсовета Кузнецову И.Г. рекомендовать подать заявку в КРУДОР.

9.СЛУШАЛИ: Федин И.В. – Исполняющий обязанности главного врача Краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Идринской районной больнице» проинформировал население о перспективах в работе Идринской ЦРБ о поступлении современного оборудование, позволившее расширить спектр услуг, оказываемых населению.

Идринская ЦРБ пополняется молодыми специалистами, а медицинские работники стабильно повышают свой профессиональный уровень. Игорь Викторович попросил граждан незамедлительно сообщать о проблемах. Игорь Федин проинформировал о проведении диспансеризации населения, пригласил всех пройти ДИСПАНСЕРИЗАЦИЮ - комплекс обследований для выявления хронических неинфекционных заболеваний.

Вопросов к докладчику не поступило

РЕШИЛИ: Информацию Федин И.В. – Исполняющий обязанности главного врача Краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Идринской районной больнице» принять к сведению.

10. СЛУШАЛИ: Заместителя главы района по общественно-политической работе Кононенко В.Е.

Кононенко В.Е. - сообщил о предстоящих выборах президента России— это важное событие, определяющее будущее государства. В этом году восьмые по счету выборы главы страны, которые пройдут с 15 по 17 марта 2024 г. и призвал жителей нашего поселения принять активное участие в них.

Вопросов к докладчику не поступило.

РЕШИЛИ: Информацию заместителя главы района по общественно-политической работе Кононенко В.Е. принять к сведению.

Вопросов больше не поступило.

11. СЛУШАЛИ: Безъязыкову Галину Викторовну – главу Идринского района.

Галина Викторовна поблагодарила всех присутствующих и призвала жителей принять активное участие предстоящих выборах президента России, которые пройдут с 15 по 17 марта 2024 г.

Все вопросы разные и одновременно важные были озвучены на собрании. Все они сводились к тому, чтобы жизнь в этом поселении планомерно развивалась и шла в ногу со временем. Год за годом здесь решаются проблемы и ставятся новые задачи, нацеленные на улучшение благосостояния жизни сельчан.

ВОПРОСЫ ИЗ ЗАЛА :

1. Соловьев Николай Николаевич –Кто подходит для получения и улучшения жилищных условий на селе? До какого возраста?
2. Будет ли асфальтирована транзитная часть дороги в с. Екатериновка?
3. Почему не устанавливают дорожные знаки «Прогон скота»?

Собрание закончено.

12. Прием граждан по личным вопросам

По окончанию собрания Глава Идринского района Безъязыкова Г.В. и специалисты Краевых и Государственных учреждений вели прием граждан по личным вопросам.

Председатель собрания

 Кузнецов И. Г.

Секретарь собрания

 Панова Л. Н.